
 רשימת תרגילים לעבודה עצמית

 תרגילים לעבודה עצמית בנושאים השונים מצורפים 8עד  2בעמודים 

 בסוף הקובץ ו תרגילי משוואות פתוריםנוספ!! שימו לב 

 :תרגילי שרשרת

 ח 2: 73עמוד 

 ו, ד 7: 78עמוד 

      יד, י, ט 9: 14עמוד 

 :תיבה

 במיוחד תרגיל חשוב -  2: 35עמוד .       4: 37עמוד 

 :שאלות מילוליות

 1: 33עמוד 

 במיוחד תרגיל חשוב -   43, 44: 33עמוד 

 :משוואות כולל שברים

 במיוחדתרגיל חשוב  -      ו  2: 83עמוד 

: 2דרך .    כדי להיפטר מהמכנה 2ואחר כך לכפול את שני האגפים ב   -3ניתן לחבר לשני האגפים : 1דרך ) 

 (2לכפול ב  21וגם את  2ב  3יש לשים לב לכפול את . כדי להיפטר מהמכנה 2ניתן לכפול את שני האגפים ב 

 

  במיוחדיל חשוב תרג -     יא  2: 83עמוד 

 .ואז כופלים לפי חוק הפילוג )-(1ב ( -)לפני סוגריים ניתן להחליף את ה ( -)כאשר יש סימן 

 

 יב        2: 83עמוד 

לשני האגפים ורק אחר כך  )-(4או קודם לחבר , 3ניתן לכפול את שני האגפים ב , ו 2גם כאן כמו בתרגיל  

 .3לכפול את שני האגפים ב 

 טז, טו, יד 2: 83עמוד 



  :הנחיות לעבודה

פתרו בהתאם להנחיות המופיעות מתחת לכותרות התרגילים והבעיות בנושאים 

 .השונים

 .חלקם מלווים ברמז או הנחייה  .תשובות מופיעות לחלק מן התרגילים

 

 

 בפתרון משוואות כולל מכניםתרגילים 
כל לפתור לפחות שני תרגילים ממומלץ . ל סוגהתרגילים הקשים ביותר מכאת שני לפתור מומלץ : תרגילים

 .סוג

 

 .כפול המונה( -1)כלומר , כפול השבר( -1)כמו זה , מינוס לפני שבר.  X=3  .2 )X=0( 1: פתרונות

3 )X=5 .4 )X=2- . 5 )אז המסקנה שאין  1=0כאשר מקבלים ביטוי מתמטי לא אפשרי כמו למשל . תרוןאין פ

 .פתרון למשוואה

 



 

 

 

  ותרגילי שרשרת, חזקות תרגילי
כל לפתור לפחות שני תרגילים ממומלץ . ל סוגהתרגילים הקשים ביותר מכאת שני לפתור מומלץ : תרגילים

 .סוג

 

 

 

 

 

 

 -X=2( ו  .¼( ה.  32( ב: פתרונות

 

 

 



 

 

 165/( 78.  1( 76.  1013/( 75. 38/( 37.  5( 31: פתרונות

 

 



 

 

 

 שאלות בנושא מספרים מכוונים
 .התרגיליםכל  אתלפתור מומלץ : תרגילים

 
 



 

 

 

  בעיות מילוליות
 .לפתור את כל הבעיות המילוליותמומלץ : ילוליותבעיות מ

 

 

  .36במדף התחתון .  20האמצעי במדף . 12עליון הבמדף : תשובה

 

 .שקלים 5מחיר עט . שקלים 2מחיר עפרון : תשובה

 

 

 

 ר"מ 42גודל חדר אחרי השיפוץ .   ר"מ 9גודל חדר לפני השיפוץ : תשובה



 

 

  עפרונות 2לדני יש : תשובה

 

 

 

 

 

 

 



  שאלות בנושא תיבה
 .כל השאלותלפתור מומלץ : תרגילים

 

 .ק"סמ 123=  27+  96נפח הצורה הוא : תשובה

 54=  6*3*3= ה ישטח פנים של הקובי.   ר"סמ 136=  2*4*3+  2*8*3+  2*8*4= שטח פנים של התיבה 

סכום שטח הפנים של התיבה והקובייה פחות השטח שהתיבה מסתירה  = שטח פנים של הצורה.    ר"סמ

 ק"סמ 217=  3-136+54*3-3*3= פחות השטח שהקובייה מסתירה לתיבה לקובייה ו

 מ"ס 3: תשובה

 

נפח ( ב  . ר"סמ 54= שטח הפנים של הקובייה .  ר"סמ 28= שטח פנים של התיבה הקטנה  (א: תשובה

 פעמים 4( ג.  ק"סמ 27= נפח הקובייה .  ק"סמ 8= התיבה הקטנה 

 ק"סמ 64( ב.   מ"ס 4( א: תשובה

 



 פתרון מלאעם  –תרגילי משוואות 

 

 

 

 



 

 

 


